FEDERAZIONE ITALIANA TIRO CON L’ARCO

IX CAMPIONATO MONDIALE INDOOR

Izmir (TUR),13-17 Marzo 2007

DOPO IL TITOLO IRIDATO TARGA, TITOLO INDOOR PER ANASTASIA ANASTASIO

PER GLI AZZURRINI ANCHE DUE ARGENTI A SQUADRE 

Concluse le finali individuali e a squadre juniores ai Campionati Mondiali Indoor di Izmir, in Turchia. Non hanno tradito le attese i giovani arcieri azzurri, che in totale conquistano uno oro individuale e 2 argenti a squadre. Splendida la rimonta in finale che regala il titolo iridato indoor all’atleta laziale Anastasia Anastasio, già vincitrice del titolo mondiale targa 2006. 

INDIVIDUALE

Nel compound femminile juniores grande conferma della Campionessa del Mondo Targa Allieve Anastasia Anastasio, della società Arco Club Tarkna 1989 di Tarquinia (Vt). L’atleta laziale era partita sotto di un punto alla prima volée, è andata in parità alla seconda ed ha superato l’avversaria nella terza e quarta volée, andando a vincere contro la greca Eleni Iouannou 114-110. L’atleta azzurra aveva battuto in semifinale la statunitense Christen Seen Amber Lynn allo spareggio 111-111 (10-9), che ha poi vinto il Bronzo. 

Nell’olimpico femminile 4° posto ed amaro in bocca per Elisa Benatti, superata nella finale per il bronzo dalla russa Anna Federova (113-117). L’azzurra, mantovana di nascita e appartenente alla società Arcieri dell’Ortica di Reggio Emilia, vanta comunque il titolo europeo indoor juniores conquistato lo scorso anno a Jaen (Spa).

SQUADRE

Nella prova a squadre il trio dell’olimpico femminile composto da Elisa Benatti (Arcieri dell’Ortica – RE), Gloria Filippi (Kappa Komsos Rovereto – TN) e Miria Gaia (Freccia di Fuoco – CT) resta ai piedi del podio e si aggiudica il 4° posto, superata 226-208 dalla Polonia. 

Nell’olimpico maschile medaglia d’Argento per Massimiliano Mandia (Arcieri Arechi Salerno), Luca Melotto (Sentiero Selvaggio – TO) e Lorenzo Giori (Kappa Komsos Rovereto – TN) superati nella finale per l’oro dalla compagine dell’Ucraina (223-233). 

Argento anche per la squadra compound maschile, con Pietro Greco (Sentiero Selvaggio – TO), Luca Fanti (Sentiero Selvaggio – TO) e Jacopo Polidori (Arco Club Appia Antica – RM). La formazione azzurra ha superato in semifinale la Francia 229-228, ma è stata battuta nella finale per l’oro dagli Stati Uniti per 223-229.

SENIORES

Domani, sabato 17 marzo, sarà la nazionale senior ad essere impegnata nelle semifinali e finali, individuali e a squadre. L’olimpionico Marco Galiazzo tirerà in semifinale contro il tedesco Sebastian Rohrberg. Nel compound femminile senior, la campionessa d’Europa a squadre Eugenia Salvi si dovrà scontrare con l’altra azzurra qualificatasi, Paola Galletti. Entrambe vantano l’argento a squadre agli Europei Indoor di Jaen (Spa) dello scorso anno. Nella prova a squadre il trio olimpico maschile (Galiazzo, Tonelli, Frangilli) affronterà il Giappone. La squadra compound maschile (Tosco, Pagni, Boccali) tirerà contro la Francia, mentre quella femminile (Longo, Salvi, Galletti) si giocherà il podio con la Russia. 

RISULTATI INDIVIDUALI JUNIORES

Olimpico Femminile Junior

Finale 3° e 4° posto

Anna Federava (RUS) b. Elisa Benatti


117-113 

Compound Femminile Junior


Finale 1° e 2° posto

Anastasia Anastasio
b. Eleni Iouannou (GRE)

114-111


RISULTATI A SQUADRE JUNIORES

Compound Junior Maschile

Finale 1° e 2° posto

Stati Uniti b. Italia (Greco, Fanti, Polidori) 

229-223




Olimpico Junior Maschile

Finale 1° e 2° posto

Ucraina b. Italia (Mandia, Melotto, Giori) 

223-233

Olimpico Junior Femminile

Finale 3° e 4° posto

Polonia b. Italia (Benatti, Filippi, Miria) 


226-208 

IL PROGRAMMA DI GARA

Sabato 17 Marzo

Semifinali e Finali - individuali e a squadre Seniores

SENIORES INDIVIDUALI SEMIFINALI

Olimpico Maschile Senior

Marco Galiazzo - Sebastian Rohrberg (GER)
Compound Femminile Senior

Eugenia Salvi - Paola Galletti
SENIORES SQUADRE SEMIFINALI

Olimpico Senior Maschile

Italia (Galiazzo, Tonelli, Frangilli) - Giappone
Compound Senior Maschile

Italia (Pagni, Boccali Tosco) - Francia
Compound Senior Femminile

Italia (Longo, Salvi, Galletti) - Russia
I RISULTATI COMPLETI: http://www.archery.org/
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