FEDERAZIONE ITALIANA TIRO CON L’ARCO


45° CAMPIONATO DEL MONDO

ULSAN (S.COR), 1/10 settembre 2009

BRONZO PER LAURA LONGO
Concluse le finali individuali ai Campionati Mondiali Targa di Ulsan (S.Cor). Se nell’arco olimpico i podi sono occupati quasi per intero dagli atleti di casa, nel compound l’Italia riesce a guadagnarsi una medaglia di bronzo grazie all’arciera veneta Laura Longo, che è stata superata in semifinale dalla sudafricana Jorina Coetze 110-113, ma si è poi rifatta nella finale per il terzo posto battendo la danese Camilla Soemod 118-113. Per l’azzurra, dopo il titolo europeo indoor individuale di Torino 2008 e l’argento a squadre ai Mondiali di Lipsia 2007, si tratta dell’ennesima affermazione internazionale. L’oro lo vince la russa Albina Loginova che supera la Coetze 116-106.

Nell’olimpico maschile Lee Chang-Hwan (S.Cor) vince il titolo irdato contro il compagno di squadre Im Dong-Hyun (S.Cor) 113-1108. Bronzo per il campione olimpico Viktor Ruban che supera Oh Jin Hyek (S.Cor) 111-110.

Nel femminile Joo Hyun-Jung (S.Cor) conquista il mondiale battendo in finale Kwak Ye Ji (S.Cor) 113-112. Bronzo alla colombiana Natalia Sanchez che vince sulla polacca Karina Lipiarska 105-99.

Nel compound maschile è lo statunitense Reo Wilde a vincere l’oro battendo in finale il britannico Liam Grimwood 118-116. Bronzo al neozelandese Stephen Clifton che supera lo spagnolo Jose Duo 117-114.

Il sito della FITA

www.archery.org 
Il sito della manifestazione

http://archery2009.ulsannamgu.go.kr/E_index.php 
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